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1. Äîêàçàòü, ÷òî êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ ðàñêëàäêè n ðàçëè÷èìûõ ïðåäìåòîâ ïî k íåðàçëè-
÷èìûì ÿùèêàì ïðè óñëîâèè, ÷òî â êàæäîì ÿùèêå íàõîäèòñÿ íå áîëåå îäíîãî ïðåäìåòà,
ðàâíî 0 â ñëó÷àå n > k è 1 â ñëó÷àå n 6 k.

2. Ñêîëüêî ðàçíûõ ñëîâ ìîæíî ïîëó÷èòü, ïåðåñòàâëÿÿ áóêâû ñëîâ à) �ìàòåìàòèêà�; á)
�êîìáèíàòîðèêà�?

3. Îáîçíà÷èì ÷åðåç F (n) êîëè÷åñòâî ðàçáèåíèé n-ìíîæåñòâà áåç áëîêîâ åäèíè÷íîé äëèíû.
Äîêàçàòü êîìáèíàòîðíî, ÷òî

B(n) = F (n) + F (n+ 1).

4. Ïîëó÷èòü ÿâíûå àíàëèòè÷åñêèå âûðàæåíèÿ äëÿ ÷èñåë Ñòèðëèíãà S(n, 1), S(n, n), S(n, 2)
è S(n, n− 1).

5. Äîêàçàòü, ÷òî äëÿ âñåõ n > 2 ÷èñëà Áåëëà B(n) < n!.

6. Ðåøèòü ñëåäóþùèå ëèíåéíûå îäíîðîäíûå ðåêóððåíòíûå ñîîòíîøåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà:
Ïîñòðîèòü îáùåå ðåøåíèå ðåêóððåíòíîãî ñîîòíîøåíèÿ âèäà

an+5 = 2an+4 + 16an+1 − 32an.

7. Ïîñòðîèòü îáùåå ðåøåíèå íåîäíîðîäíîãî ðåêóððåíòíîãî ñîîòíîøåíèÿ âòîðîãî ïîðÿäêà

an+2 = 5 an+1 − 6 an + 6 · 3n.

8. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàíû n îêðóæíîñòåé òàê, ÷òî ëþáàÿ ïàðà îêðóæíîñòåé ïåðåñåêà-
åòñÿ ðîâíî ïî äâóì òî÷êàì, è íèêàêèå òðè îêðóæíîñòè íå èìåþò îáùåé òî÷êè ïåðåñå-
÷åíèÿ. Îïðåäåëèòü êîëè÷åñòâî an îáëàñòåé, íà êîòîðûå ðàçáèâàåòñÿ ïëîñêîñòü òàêèìè
îêðóæíîñòÿìè.

9. Ðàññìîòðèì ïëîñêîñòü (x, y). Ïðåäïîëîæèì, ÷òî ìû ìîæåì õîäèòü ïî ïëîñêîñòè, äåëàÿ
øàã ââåðõ (U), øàã âïðàâî (R) è øàã âëåâî (L) íà åäèíèöó äëèíû òàê, ÷òîáû øàã R
íèêîãäà íå ñëåäîâàë çà øàãîì L è íàîáîðîò. Ïîäñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî an òàêèõ ïóòåé
ïîñëå n øàãîâ.


